

С 13 по 15 июня этого года в итальянском городе Рим состоялся открытый Гран-при Средиземноморья по джиу-джитсу. В соревнованиях приняли участие и спортсмены нашей страны, завоевав в общей сложности 25 медалей: 10 золотых, 8 серебряных и 7 бронзовых.

Туркменские спортсмены — военнослужащие по призыву 1001-й военной части МВД Туркменистана имени Мяликули Бердымухамедова Байрам Ревшенов и Эзиз Йоллыев, сотрудник управления полиции Лебапского велаята Раҳмет Тағанов, студенты Туркменского государственного финансового института и Туркменского государственного архитектурно-строительного института Бегли Сапаров, Шыхберды Раҳманов и Паҳаҳат Раҳманов, студенты Туркменского института физкультуры и спорта Айнур Қуллиев, Ислам Оvezов и ученик 5-й средней школы города Ашхабада Алышир Джумамырадов особенно отличились и были удостоены золотых медалей.

В открытом Гран-при, прошедшем в столице Италии, приняли участие 840 спортсменов из 23 стран мира.

«THE ASHGABAT TIMES»